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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Κλιματικής Κρίσης & 

Πολιτικής Προστασίας 
 

Θέμα: Απαγόρευση των πλειστηριασμών λαϊκών κατοικιών στο σεισμόπληκτο 
Αρκαλοχώρι.   
 

Μετά τα ραβασάκια ΕΝΦΙΑ που έφτασαν, πριν  λίγες ημέρες,  στους σεισμόπληκτους 
κατοίκους του Αρκαλοχωρίου, πήραν σειρά οι πλειστηριασμοί των μισογκρεμισμένων 
σπιτιών. Συγκεκριμένα και σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Σεισμόπληκτων η 
«Ελπίδα», πραγματοποιήθηκε πλειστηριασμός της μοναδικής κατοικίας σεισμόπληκτης 
μονογονεϊκής πολύτεκνης οικογένειας, κατοικία που είχε χαρακτηριστεί «κίτρινη». Μάλιστα, 
όπως καταγγέλλεται από τον Σύλλογο Σεισμόπληκτων το προηγούμενο διάστημα 
πραγματοποιήθηκε μεγάλος αριθμός πλειστηριασμών και είναι και πολλοί 
προγραμματισμένοι  τις προσεχείς ημέρες.  

Επιβεβαιώνεται, για άλλη μια φορά, η βαρβαρότητα του κράτους που δεν έχει εξασφαλίσει 
μετά τον σεισμό του 2021 ούτε τα στοιχειώδη μέτρα ανακούφισης σε εκατοντάδες 
οικογένειες, αλλά και τις αφήνει απροστάτευτες και στα αρπακτικά των funds, που με τους 
νόμους της Νέας Δημοκρατίας, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ έχουν το ελεύθερο να πετάνε 
τον κόσμο στους δρόμους. Είναι τα ίδια κόμματα που απέρριψαν  την τροπολογία του ΚΚΕ 
για παύση κάθε πράξης αναγκαστικής εκτέλεσης σε βάρος της πρώτης κύριας κατοικίας και 
άλλων περιουσιακών στοιχείων των λαϊκών οικογενειών.  

Επιβεβαιώνεται, επίσης, η απαίτηση που έβαλε το ΚΚΕ μετά τον σεισμό για πλήρη 
απαγόρευση πλειστηριασμών και όχι αναστολή τους. 

Καθώς επίκειται νέο κύμα πλειστηριασμών σπιτιών λαϊκών οικογενειών,   
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση για :  
- Να εξασφαλίσει με οποιονδήποτε τρόπο να σταματήσει τώρα η διαδικασία 

πλειστηριασμού της μοναδικής κατοικίας σεισμόπληκτης μονογονεϊκής πολύτεκνης 
οικογένειας στο Αρκαλοχώρι.  Να υπάρξει λογικός διακανονισμός των δόσεων του δανείου, 
σύμφωνα με τα πραγματικά εισοδήματα και τις ανάγκες της οικογένειας, με διαγραφή των 
προσαυξήσεων και κούρεμα του κεφαλαίου.  

- Μέτρα για τα δάνεια των σεισμόπληκτων εργατικών – λαϊκών οικογενειών, με διαγραφή 
όλων των τόκων και κουρέματος του κεφαλαίου, χωρίς προκαταβολές και εκβιασμούς. 

- Διαγραφή των στεγαστικών δανείων για όσες κατοικίες έχουν κριθεί ακατάλληλες ή 
χρήζουν μεγάλων επισκευών. 

- Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ για τους σεισμόπληκτους. 
- Απαγόρευση των πλειστηριασμών σε βάρος της πρώτης - κύριας κατοικίας και άλλων 

περιουσιακών στοιχείων των σεισμόπληκτων λαϊκών οικογενειών, ανέργων, 
αυτοαπασχολούμενων,  μικρών ΕΒΕ και αγροτοκτηνοτρόφων. 
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